

# 发挥典型示范作用,推动公安队伍建设 全省十佳交警评选等您来投票



星报讯(陈静 记者 王涛) 记者昨日获悉,由《市场星报》全程协办的第二届“全省十佳人民满意交通民警”评选表彰活动很快将进

入投票环节。6月11日至25日,您可以通过安徽交通信息服务网进行投票。

据了解,本次评选活动得到各级公安机关高度重视,各地采取自下而上层层推选、社会参与、考察考核等方式,向省公安厅推荐33名参评对象。活动组委会办公室对各地推荐的参评对象进行认真审查,从中遴选出20人作为第二届“全省十佳人民满意交通民警”候选人。

组委会将通过召开新闻发布会、媒体刊登候选人事迹、组织记者一线采访、安排候选人在线访谈等方式对候选人进行事迹宣传,让广大人民群众更好地了解候选者,了解本次活动。

从6月11日至25日,您可通过安徽交通信息服务网进行投票。投票采用手机绑定方式,投票时通过下发手机唯一验证码进行身份验证。候选人得票结果将每5天更新公布一次。网络投票平台在

6月25日汇总计票结果,提交组委会核对验证。同时,组委会还将在公安局域网设置投票专区,接受公安机关内部民警投票。

组委会还会举行评选活动推介会,由20名候选人分别报告工作业绩、展示个人风采,由评委组和现场观众进行综合评分。为确保评选活动的公平、公正、公开,市民可通过监督电话0551-2801571对本次活动进行全程监督。

此次评选表彰活动旨在全面

展现广大交通民警的职业精神,通过宣传交警队伍中的先进典型和优秀人物,培养一批立足岗位、尽职尽责、规范执法、服务人民的“领头羊”,充分发挥先进典型的示范、引导和激励作用,推动公安交通管理工作和公安交警队伍建设。

下周一开始,本报将陆续刊登20名候选人的事迹,广大读者可以在仔细了解他们的事迹后投出神圣一票。

日前,在全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上,黄山市公安局徽州分局被授予“全国优秀公安局”荣誉称号,受到公安部隆重表彰。昨日上午,黄山市公安局、徽州区委、区政府主要领导,为徽州公安分局举行了隆重的授牌仪式。



记者 陈明文/图

## 百万元假茅台流入芜湖等地 淮南一市民销售千瓶假茅台酒被捕

星报讯(承丽 叶俊学 记者 雷强) 记者5月29日从淮南市公安局获悉,该市民潘某销售1000多瓶假茅台酒被查获。

近期,淮南市谢家集公安分局民警在走访中发现,辖区小井北村一居民家中存放了大量的茅台酒,情况可疑,遂与分局经侦大队联手将住户潘某控制。

据潘某交代,其于2009年伙同女友通过非法途径购得假冒茅台酒,后以伪造的“贵州省茅台酒股份有限公司”委托书和商品调拨单为幌子,向芜湖、铜陵、河南等地销售假冒的茅台酒1000余瓶,销售金额共计964752元。

目前,犯罪嫌疑人潘某已被批准逮捕。

### 江淮一览

#### 重大环境隐患挂牌督办

昨日,记者从省环保厅获悉,未来一个时期,我省突发环境事件将处于“高位运行”状态。即日起,我省将在全省范围内进行环

境安全百日大检查,对于发现的重大环境风险隐患,要进行挂牌督办。

记者 俞宝强

#### 今年中专计划招生10万

记者昨日从省教育厅获悉,我省今年共安排普通中专教育招生计划99680人(普通中专学校招生计划88930人,高职院校中专科

招生计划10750人)。我省五年制高职招生计划也同时公布,全省共下达初中起点五年制高职招生计划29710人。星级记者 桑红青

#### 273名“老赖”被悬赏执行

“2011年至2012年第一季度,全省法院对31件案件的被执行人采取了审计执行措施,对273件案件的被执行人采取了悬赏执行措施。”昨日上午,省高院召开新

闻发布会,通报了全省法院的执行情况。据省高院副院长汪沪平介绍,2011年,全省法院共办理各类执行案件75553件,执行结案率达91%。陶庆 记者 雷强

#### 风和日“力”,都能发电

5月27日,我省首个风光互补发电项目——大唐新能源来安风光互补发电项目开工。大唐新能源来安风光互补发电项目规划总投资36亿元,其中太阳能项目

总装机容量20万千瓦,风电项目总装机容量10万千瓦。工程建成投产后,每年将新增上网电量近一亿千瓦时,节约标准煤约3.4万吨。杨颖 记者 胡昊

#### 逼迫他人传销致人坠亡

原先,她也是一名受害者,被逼走上传销不归路。为逼迫他人加入传销组织,软禁被害人。而且,这名女传销成员吴某在被害人逃跑坠楼丧命后,为掩盖罪行,

竟藏匿被害人尸体。近日,经马鞍山市雨山区检察院提起公诉,一审法院以非法拘禁罪判处吴某有期徒刑五年六个月。

盛会 记者 张发平

#### 交通肇了事,表弟来顶包

日前,宋某驾驶轿车沿南陵县籍山镇惠民路由北向南行驶至惠民路望华楼处时,与骑自行车的王某某发生碰撞,造成王某某死亡。

案发后,宋某逃逸,并叫其表弟李某到交警队投案顶包。目前,宋某因涉嫌交通肇事逃逸、李某因涉嫌包庇,分别被公安机关立案侦查。查亚丽 记者 小雨 青松

## 青年企业家进校园——走进安徽大学 科大博士推销产品被拒18次

星报讯(许晓昕 记者 何曙光) 为进一步促进我省青年就业创业工作,帮助青年学生树立创业意识,引导广大青年学生树立正确的就业观、择业观和创业观,5月28日下午,由团省委、省教育厅、安徽省青年企业家协会、安徽省青年创业就业基金会等联合举办的“青年企业家进校园——走进安徽大学”活动隆重举行。省教育厅厅长程艺、团省委书记李红、安徽大学党委书记黄德宽等出席活动并致辞。

活动现场,安徽睿思文化传媒有限公司总经理石德娟、安徽状

元郎电子科技有限公司总经理蒋智谋、安徽兆尹信息科技有限公司总裁尹留志,分别根据自身创业经历、创业心得和发展理念,作了生动的创业报告。演讲结束后,程艺、李红以及三位企业家还与现场大学生进行了互动。

曾是科大博士的尹留志在分享自己的“创业经”时,透露了他在创业之初一次难忘的经历。尹留志说,2008年,他们的公司刚起步,有一次为了跟踪一个银行客户,并推销一个自己的产品,他们被拒绝了18次才成功。“创业需要坚持,我们一次次被拒绝,又

一次次坚持等待客户的会面,正是那第18次,客户给了我们两分钟的时间,让我们拿下了5000万的资金,这也成了我们创业的关键点。”

据悉,“青年企业家进校园”活动作为共青团组织促进青年就业创业工作的一项重要载体,已连续开展多年。目前,主办方已邀请优秀青年企业家、青年创业典型、创业大赛选手、创业奖获得者等,先后走进安徽农业大学、淮海大学文天学院等高校,为近万名在校大学生作创业事迹报告,受到了同学们的普遍欢迎。

## 北海舰队8年战友情至今难忘 72岁大连老兵寻找蚌埠老班长



星报讯(贾志勇 曾梅 记者 任杰) 昨日,辽宁大连72岁的老兵杨逢玉一大早打进本报驼铃热线。

“你好!是市场星报吗?我想找我的老班长,他叫刘玉堂。”电话里,72岁的杨逢玉说,孙女在网上看到星报帮忙寻找战友的

消息,他也想找自己的老班长。

1960年,20岁的杨逢玉入伍,并被分到北海舰队旅顺海军基地第六支队枪炮班,当时的班长就是刘玉堂。训练期间,刘班长非常耐心,教他如何瞄准、如何计算风速等。杨逢玉说,在刘班长的指导下,他的业务渐渐熟练,甚至还成了船上的教练,刘班长后来也被提到快艇中队当政委。

“我当了8年兵,这8年我一直跟刘班长在一起。”1968年,杨逢玉转业回到大连老家。几年后,刘玉堂退伍,转业到了当时的

蚌埠市灌溉设备厂。后来他还收到过刘玉堂的一封信,但信封不小心丢了。没了地址,就再也联系不上了。

昨天下午,记者找到蚌埠市民政局、人社局等部门,还到蚌埠市档案馆查阅资料,试图找到关于刘玉堂老人的信息。但因年代久远,信息不全,一时还未找到。在此,我们呼吁知情人士及时提供线索,“驼铃热线”持续开通:15255938589;读者也可在市场星报官方微博(<http://weibo.com/scxb>)发表评论留言,参与互动。